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Date :

La Commission de l'agriculture, de la nature et de la ruralité se réunit sous la présidence de M. Huberty, Président.

ORGANISATION DES TRAVAUX1

Examen de l'arriéré

La Commission procédera ultérieurement à l'examen de son arriéré.

AUDITIONS2

PROJETS ET PROPOSITIONS3

DEBATS4

INTERPELLATIONS ET QUESTIONS ORALES5

Interpellations et questions orales transformées en questions écrites

Question orale de Monsieur Jean-Paul BASTIN à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de
l'Agriculture et de la Ruralité,  sur le lynx et son probable retour en province de Liège

Question orale de Monsieur François HUBERTY à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de
l'Agriculture et de la Ruralité,  sur la dématérialisation des permis de chasse



Question orale de Monsieur François HUBERTY à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de
l'Agriculture et de la Ruralité, sur les modalités des plans de gestion permettant la chasse à la
perdrix grise

Question orale de Monsieur Eddy FONTAINE à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de
l'Agriculture et de la Ruralité, sur la nécessité d'une filière wallonne intégrée de production de
volaille

Question orale de Monsieur Eddy FONTAINE à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de
l'Agriculture et de la Ruralité, sur les travaux de mise en œuvre d'une marque unique pour
promouvoir la production agricole wallonne

Question orale de Monsieur Eddy FONTAINE à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de
l'Agriculture et de la Ruralité, sur le soutien aux abattoirs locaux et la structuration des filières
d'élevage

Question orale de Madame Véronique DURENNE à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de
l'Agriculture et de la Ruralité, sur l'annonce d'un soutien européen aux agriculteurs confrontés à la
flambée du prix des engrais

Question orale de Monsieur François HUBERTY à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de
l'Agriculture et de la Ruralité,  sur le plan d'action européen pour les engrais

Question orale de Madame Véronique DURENNE à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de
l'Agriculture et de la Ruralité, sur la restitution des résultats des États généraux de la protection
des cultures

Question orale de Madame Véronique DURENNE à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de
l'Agriculture et de la Ruralité,  sur l'ouverture du marché chinois aux pommes belges

Question orale de Monsieur François HUBERTY à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de
l'Agriculture et de la Ruralité,  sur la dermatose nodulaire contagieuse (DNC)

Question orale de Monsieur François HUBERTY à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de
l'Agriculture et de la Ruralité, sur la cotisation obligatoire en matière bio au sein de l'Agence
wallonne pour la promotion d'une agriculture de qualité (APAQ-W)

Interpellations et questions orales retirées

Question orale de Monsieur Loïc JACOB à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de
l'Agriculture et de la Ruralité, sur les critiques à l'encontre des plans pollinisateurs par des
scientifiques belges

Question orale de Monsieur Nicolas JANSSEN à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de
l'Agriculture et de la Ruralité, sur la mise en place d'indicateurs permettant de monitorer l'état des
écosystèmes naturels wallons

Question orale de Madame Alice BERNARD à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de
l'Agriculture et de la Ruralité,  sur le vade-mecum pour la protection des cultures

Question orale de Monsieur Loïc JACOB à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de
l'Agriculture et de la Ruralité,  sur les États généraux de la protection des cultures

Question orale de Monsieur Loïc JACOB à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de
l'Agriculture et de la Ruralité,  sur l'usage de drones dans le secteur de l'agriculture



Question orale de Monsieur Loïc JACOB à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de
l'Agriculture et de la Ruralité,  sur l'accord sur l'exportation de pommes belges vers la Chine

Question orale de Monsieur Loïc JACOB à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de
l'Agriculture et de la Ruralité, sur l'obligation européenne de présenter une autorisation écrite des
propriétaires de terres agricoles

Interpellations et questions orales développées

Question orale de Monsieur Patrick SPIES à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de
l'Agriculture et de la Ruralité,  sur le retour du lynx en Wallonie

1

Question orale de Monsieur Freddy MOCKEL à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de
l'Agriculture et de la Ruralité,  sur la course de kayaks Red Bull River Chase sur la Lesse

Présidence de M. Spies, Vice-Président.

2

Question orale de Monsieur François HUBERTY à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de
l'Agriculture et de la Ruralité, sur les retards administratifs et l'avenir du projet d'extension du parc
d'activité économique WEX 2 à Marche-en-Famenne

Présidence de M. Huberty, Président.
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Question orale de Monsieur Patrick SPIES à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de
l'Agriculture et de la Ruralité,  sur les retards dans la délivrance des permis de chasse

4

Question orale de Monsieur Patrick SPIES à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de
l'Agriculture et de la Ruralité, sur la nécessité de revoir les règles encadrant les lâchers de gibier
d'eau et de petit gibier

5

Question orale de Monsieur Freddy MOCKEL à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de
l'Agriculture et de la Ruralité,  sur la chasse récréative et les lâchers de canards

6

PARTICIPATION AUX TRAVAUX

M. Patrick SPIES
M. François HUBERTY

Présents

M. Freddy MOCKEL
Mme Anne-Catherine DALCQ, Ministre de l'Agriculture et de la Ruralité

Assiste(nt) à la réunion

Date de la prochaine réunion : le lundi 15 juin 2026.

La réunion s'est clôturée à 10h05.


